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У једној од ретких посета неког високог западног званичника, у појас Газе у четвртак
стиже високи европски представник за спољну политику Кетрин Ештон.

  

Газа је у израелској економској блокади од 2007. године када је власт на територији
преузео радикални исламистички палестински покрет Хамас.

  

Израелци, који контролишу границу, често су иностраним званичницима ускраћивали
улазак на територију или су се страни политичари сами од тога уздржавали јер њихове
владе не признају Хамас.

  

Уједињене нације су поздравиле посету Кетрин Ештон оценивши да због израелске
блокаде стотине хиљада људи у Гази живе у дубоком сиромаштву.

  

Апели за даље мировне преговоре

  

САД и УН позвале су Израел и Палестинце да обнове мировне преговоре после уличних
нереда у Јерусалиму.

  

Амерички државни секретар, Хилари Клинтон, изјавила је да Вашингтон жели да
обезбеди "пуну посвећеност" обе стране мировном процесу. Портпарол председника
Обаме, Роберт Гибс, рекао је да размимоилажења између САД и Израела, попут оних о
израелским плановима за израдњу нових насеља у источном Јерусалиму, "не утичу на
несаломиву везу" између две земље.

  

УН су осудиле израелски план о изградњи насеља као "противзаконит".

  

У међувремену, неколико стотина палестинских младића сукобило се са израелским
полицајцима због, како кажу, "израелске провокације" одлуком о изградњи нових
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насеља. Сукоби су избили после поновног отварања једне синагоге у непосредној
близини једног од најважнијих исламских светилишта у Јерусалиму џамије ал Акса.

  

Званичник палестинског покрета Хамас у Гази Сами абу Зухри изјавио је да ће
Палестинци наставити са протестима:

  

"Израелска ескалација против ал Аксе је позив на рат против палестинског народа,
муслимана и арапског света. Оно што се дешава у Јерусалиму представља опасан развој
ситуације и сви морамо да дејствујемо. Ми, покрет Хамас, позивамо своје људе у
Јерусалиму и свој народ у нашој домовини да наставе и појачају устанак против
окупације, јер је дошао тренутак истине."

  

(BBC)
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